



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 23oksi48
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Szekszárd Kórház Sportkör

működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+9 oldal

Egyszerű többség

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Mellékelten beterjesztem a **Szekszárd Kórház Sportkör** szakmai beszámolóját, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, Dr. Vastag Oszkár elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2023. június 22.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2023. (VI. 28.) határozata
a Szekszárd Kórház Sportkör működéséről és terveinek bemutatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Szekszárd Kórház Sportkör szakmai beszámolóját;

Határidő: 2023. június 28.
Felelős: Murvai Árpád elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2023. június 28.
Felelős: Murvai Árpád elnök

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2023. június 28.
Felelős: Murvai Árpád elnök

A Szekszárd Kórház Sportkör 2022.éves, 2023 első negyedéves beszámolója

A Szekszárd Kórház Sportkör 2022-ben és 2023 első negyedévében folytatta tevékenységét. Sportkörünknek két szakosztálya van.

A Természetjáró és Vívószakosztály céljainak megfelelően működött. A Természetjárók számos túrát szerveztek, a Vívószakosztály lehetőséget biztosított a Vívásválasztó gyermekek sportolásához. A Magyar Vívószövetség és Szekszárd Megyei jogú város önkormányzatának támogatásával felszerelésünket felújítottuk, megfelelő minőségű és mennyiségű új felszerelést szereztünk be, Vívóink regionális és országos versenyeken vettek részt jó eredménnyel. A két szakosztály eredményeit és terveit beszámolójuk tartalmazza. Pénzügyi helyzetünket a beszámoló tartalmazza. Működésünk a hatályos jogszabálynak megfelel, anyagi helyzetünk stabil.

A fentieket figyelembe véve a Szekszárd Kórház Sportkör 2022-ben és 2023 első negyedévében szabályszerűen és jogszerűen működött és kitűzött sportcéloknak megfelelt.

Szekszárd, 2023.05.23

Dr. Vastag Oszkár

A Szekszárd Sportkör elnöke

POLGÁRMESTERI HIVATAL SZEKSZÁRD		
Központi iktató		
Érkezett: 20		
Szám:	142-39	Vélemény:
Előszám:	Utószám:	Ugyanazó:
		A.A.

Szekszárd Kórház Sportkör vívószakosztály beszámoló 2022. szeptember — 2023 május

1. Általánosságban:

A vívószakosztály 1953-tól működik folyamatosan Tolna megyében. Tolna megye vívósportját a háttérmunka jellemzi, mely 2016 utáni években ismét felfutó ágba van. A vívószakosztály a szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola tornatermében tartja edzéseit, 2022-ben hetente 3 edzéssel.

Az edzések alatt a fiatalok megismerkedhetnek a tör, párbajtőr és kardvívás alapszabályaival, valamint a fegyverek használatával. Az utóbbi években a törképzés kapott hangsúlyt, de 2021 őszén ismét bevezetésre került a párbajtőr fegyvernek oktatása. 2021 őszén közel 20 gyerek jelentkezett a felhívásunkra és iratkozott be a kezdők csoportjába. Ezek közül 2022-ben 17 fiatal folyamatosan látogatta az edzéseket. Ez miatt az őszi sportági toborzót nem tartottuk meg, bár így is csatlakozot még a vívói munkához még 5 fő. A fiatalok nagyjából 34 hónap alatt elérhetnek egy olyan tudásszintre, amikor már egymással vívhatnak. Fontos tudni, hogy Tolna megye egyetlen „vívóműhelye” Szekszárdon van. A tanítványok létszáma változó. 2022 év elején 38 fő volt. Egyre több és több a feladat és a terv is.

A korábbi évekből 15 haladó vívó továbbra is látogatta az edzéseket és 18 fő viszont a kezdők között indult neki a 2022-es évadnak.

Az egyesületben dolgozó szakoktatók, szakedzők lelkesedéssel végzik az oktatói munkát és azon dolgoznak, hogy a vívás életben maradjon, fejlődhessen a megyében. Az edzők létszáma: 2 volt (Vastag Oszkár és Garay Előd) , 2022- őszétől kiegészítőként egy további személy (Kovács Emese) segíti az oktatói munkát.

Az eredményes működést segítette a MVSZ sportágfejlesztési pályázati rendszere is.

2013- ban a kormány a 16 kiemelt sportág közé emelte a vívás is. Ennek köszönhető az is, hogy a 2013-tól kezdődően a vívóműhelyek számára támogatási rendszert alakított ki. Mi több alkalommal kaptunk működéshez, fejlesztéshez támogatást.

2022. őszén	3 plasztón, 3 fejtű felszerelés támogatást kaptunk
2022.-ben	852 000 Ft MVSZ éves rendes pályázat a műhelytámogatásra 1 000 000 Ft eszközvásárlásra, működésre (MVSZ)
Önkormányzati pályázat	400 000 Ft volt közösen a természetjárókkal együtt 400 000 Ft külön a vívószakosztálynak

Ezekkel a támogatásokkal frissíteni, korszerűsíteni tudtuk a vívőeszközöket, a ruhákat, a fejtűket, találatjelző készülékeket vásároltunk. Több fejlesztést tudtunk megvalósítani. Ez mellett pedig a szakosztályi működésre is sokat fordítottunk. A teremlételek viszont jelentősen megemelkedtek. Ezek fizetése rendszerben, határidőre történik.

Jelentős összeget fordítunk a versenyeztetésre: utazási költségekre és nevezési díjakra, versenyengedélyre stb.

2. Működés I pénzügyi helyzet:

Kiegyensúlyozott volt a szakosztály pénzügyi helyzete is, mindent az előírásoknak megfelelően használtunk fel a pénzeket, a támogatások összegeit. Minden évben a műhelytámogatásra kapott pályázati összeget alaposan megtervezve próbáljuk beosztani és határidőre elszámoljuk azokat. (Vívószövetség, Szekszárd Városi Önkormányzata)

A tagdíjak az alapvető költségeket fedezték, a pályázati összegekkel időben és pontosan elszámoltunk.

3. 2022-2023. versenyek és események:

2022. februárban kezdtük el a párbajtőrös gyerekekkel a versenyzést. Az év folyamán több korosztályos megmérettetésen ott voltunk:

Ászár, Szolnok, Budapest, Komló, Bábolna stb.

Ezekon felül a Diákolimpia 2022. és 2023. májusi viadalán több, mint 10 gyereket indítottunk.

A fenti versenyeken születtek egészen jó eredmények.

Több vívónk is vidéki versenyen szerzett érmet.

Fejes Fanni 2023 év elején Komlón rendezett versenyen az első helyet szerezte meg. Továbbá: Németh-Kovács Iringó, Gémes-Nyitrai Izabella, Farkas Máté, Matievics Ábel, Polgár Tibor, Asztalos Botond szerepeltek a legjobban. A fiataljaink a versenyindulók között az első negyedben szerepelnek.

Negyed évente házbajnokságon mérhetik össze tudásukat a fiatalok.

2022. júniusában vívótábort tartottunk, melyen 13 fő vett részt.(ez 4 napos volt)

Fontos feladatunk a vívószakosztály működésének fenntartása, a fejlesztése. Elsődleges cél, hogy a minél több kisgyerek ismerje meg a vívást! Belőlük kiválasztani a jobban teljesítőket és őket tovább képezni.

További célunk, hogy az országos versenyeztetési rendszerben a Szekszárdi vívói is egyre jobban teljesítsenek. A haladó korcsoport vívóit korosztályos és országos GP versenyekre elvigyük, és hogy továbbra is sikerüljön bekapcsolódni a rendszeres versenyeztetésbe és eredményesen szerepeljünk. Ehhez a korszerű felszerelés elengedhetetlenül szükséges. A fiatal szekszárdi pengeforgatóinkat megismerték már a versenyeken, elismerően beszélnek a teljesítményükről.
Hát mi vívóedzők éppen ezért járunk le a vívóterembe!!

2023-05-15.

Garay Előd — SZKSk. szakosztályvezető

Szekszárd Kórház Sportkör

Természetjáró Szakosztály beszámolója

2022- 2023 áprilisig

2022- es évben 52 túrán, rendezvényen vettünk részt.

Minden év elején rendezik a Bartina túrát, a 8,7 km- es és a 15 km- es túrát is teljesítettük.

Rendszeres rendezvény a Bodor Árpád emléktúra a Gemencben és a Dr. Pataki József emléktúra a Mecsekben. Többször mentünk a szekszárdi dombok közé és a Mecsekbe.

Tagságunk egy része a Perczel- túrán vett részt március 15- én. Egy nagyobb létszámmal Szilvásvár és környékén túráztunk március 13-15- ig. A Bakancsos Atom Kupán két csapattal nevezünk, Cseresznyés pusztán. Csapatainkkal második és harmadik helyezést értünk el a tájékozási túraversenyen.

2022 áprilisában túravezető tanfolyamot hirdetett Somogy, Tolna, Baranya, a Bakonyi túravezető képzéssel és az MTSZ- el közösen. Erre ketten jelentkeztünk, ez azért érdekes, mert nagyon sok plusz feladatot kellett vállalni a túra tervünk mellett a tanfolyam sikeres elvégzéséhez. Ilyen volt a Dorozsma- Majsai hegyháton a Rezét- kupa, tájékozási túraverseny, amelyre túratársaink is elkísértek és részt vettek. Feladat volt még a gyakorló túrákon való részvétel, Lengyel, Anna fürdő, Mecsek, Tókai- tó stb. 2022 októberében sikeres vizsgát tettünk, így van még egy bronz jelvényes- és személyemben még egy ezüst jelvényes túravezetőnk.

2022-ben jártunk még Ozorán, Szedres, Hídja pusztán, Máriagyűdön, Szálkán, Bátán, a nyugati Mecsekben a Zsongor- kőnél. Júniusban három napot töltöttünk Makón és környékén. A Váraljai túrahétvégén, két távon is teljesítettünk, 10 km-es és 25 km-es távon.

A DDKT útvonal festésének felújítását elvállaltuk 12 km- es szakaszon.

Többször csatlakoztunk nyílt túrákhoz, mint pl. • Gaja- völgyi Egyesület túrája a Cuha- völgybe, az ASE túráihoz, Tatabánya- Vértesszőlős. A TOTAKIV az 2022-ben Závodon volt, két csapattal nevezünk és jól teljesítettünk. A természetjárók napja Dobogókőn volt.

További túrák még 2022- ben a kegyeleti túra a Fekete- kúthoz, Sióagárd- Harc az új kerékpárúton, Év végi túra a Szekszárdi- dombságban, Zengő túra a Mecsekben.

2023 év eleje is aktívan kezdődött. A Szekszárdi- dombság, Mórág után az elhagyhatatlan Bartina túrát teljesítettük, egy rövidebb és egy hosszabb szakaszon. Februárban tartottuk a Dr. Pataki József emléktúrát az Óbányai- völgyben. Ezen kívül egy hosszú hétvégét is eltöltöttünk Óbányán. A Perczel túrát a bonyhádiak Cikón rendezték, itt is két csoportban túráztunk, egy 10- és egy 20 km-es szakaszon. A II. STB kupán ketten vettünk részt, Pécsbányán.

2023. 05. 14.

Loridon Angéla, szakosztály vezető

Feljegyzés a Szekszárd Kórház Sportkör 2022.évi és 2023. I. negyedévi gazdálkodásáról

A Sportkör a 2022. év elején 1.753,8 e Ft pénzeszközzel rendelkezett. Ebből 1.508,1 e Ft a Sportkör bankszámláján 245,7 e Ft a két szakosztály házipénztárában volt.

A Sportkör két szakosztályát a nyitó pénzkészlet az következők szerint illette meg: Természetjáró szakosztály 1.418,8 e Ft, Vívó Szakosztály 335,0 e Ft.

2022. év folyamán a Sportkörnek 4.331,7 e Ft bevétele keletkezett, mely összeg jelentősen meghaladta az előző évek bevételeit, a 2021. évi bevételnek csaknem 3-szorosa..

A bevételek alakulása és források szerinti megoszlása

Megnevezés	2021.évi bevételek, e Ft	2022. évi bevételek, e Ft	Bevételek a 2021.évi évi %-ában	2022. évi bevételek megoszlása,%
Magyar Vívószövetség támogatása	606,1	2.357,7	3,89-szeres	54,4
Tagdíjbevételek	549,0	1.103,0	2,0-szeres	25,5
szja 1 %	54,1	71,0	131,2	1,6
Szekszárd MJV működési támogatása	300,0	800,0	2,6-szeres	18,5
Összesen	1.509,2	4.331,7	2,9-szeres	100,0

A Szekszárd Kórház Sportkör bevételeinek több mint felét a Sportkör Vívószakosztályának a Magyar Vívószövetség által nyújtott támogatás teszi ki, mely támogatás közel 4-szerese az előző évinek.

Működésünk támogatására két alkalommal 400-400 e Ft támogatást nyújtott Sportkörünknek Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, ami ugyancsak lényegesen magasabb az előző támogatási összegnél. E támogatások mellett saját bevételeink (Tagdíjbevételek) is az 2021. évinek 2-szeresére emelkedtek. Jelentős emelkedés a Vívószakosztálynál történt, a Természetjáró Szakosztály tagjainak létszáma minimális mértékben emelkedett, az éves tagdíj összegében pedig nem történt változás.

2022. évben a két Szakosztálynak együttesen 3.354,5 e Ft kiadása keletkezett. A kiadások 90,7 %-a (3.044,6 e Ft) a Vívószakosztálynál, 7,5 % (250,6 e Ft) a Természetjáró szakosztálynál merült fel. A kiadások 1,8%-a (59,3 e Ft) pedig a két szakosztályt közösen terhelő (bankköltség) kiadás. Kiadások között jelentős tételt tesznek ki a Vívószakosztálynál a helyiségbérleti díjak, történtek jelentősebb eszközbeszerzések és mindkét Szakosztálynál az utazási költségek támogatása merült még fel.

A 2022. évet a Sportkör 2.731,0 e Ft pénzeszközzel zárta, melyből 2673,0 e Ft a Sportkör bankszámláján 58 e Ft a két szakosztály házipénztárában található.

A Szakosztályonkénti bevételeket és kiadásokat összegezve a két szakosztály 2022. év végén az alábbi pénzeszközökkel rendelkezett.

Vívó szakosztály	1.295,1 e Ft
Természetjáró szakosztály	1.435.9 e Ft
Összesen:	2.731,0 e Ft (x)

(x) Megjegyzés: A Szakosztályonkénti pénzeszközök kiszámításánál az alábbiak szerint jártam

Megállapodás szerint a közös kiadás és bevétel 50-50 %-ban terheli ill. illeti meg a Szakosztályokat.

2022. évben 59.318 Ft közös kiadás (bankköltség) merült fel, ezt mindkét Szakosztálynál fele összegben 29.659 Ft-tal vettem figyelembe.

Megállapodás szerint közös bevételként az Önkormányzati támogatás valamint a Személyi jövedelemadó 1%-a vehető figyelembe. A Természetjáró szakosztály működési kiadása azonban lényegesen alacsonyabb a számításba vehető összegnél, ezért a Szekszárd Megyei Jogú város által nyújtott működési támogatásból csak a tényleges kiadás összegével megegyező összeget (152.275 Ft) vettem bevételként figyelembe.

Az 2022. év gazdálkodásáról összességben megállapítható, hogy a Sportkörnek minden korábbihoz képest jelentősebb bevétele keletkezett aminek döntő része a Vívó Szakosztálynak nyújtott támogatás és ez megfelelő fedezetet nyújtott a Szakosztály színvonalas működéséhez szükséges kiadásainak fedezetére. Lényegében az előző évekéhez hasonlóan alakultak a Természetjáró Szakosztály bevételei és ehhez igazodó takarékos gazdálkodás jellemezte a Szakosztály kiadásait.

•2023. N. negyedévében a Sportkör pénzügyi helyzete nem változott számottevően. Mindkét Szakosztályban az egyetlen bevételi forrás a tagdíjbevétel volt. A Természetjáró szakosztály tagdíjbevétele 230 e Ft ami január hóban bevételezésre került. A Vívószakosztálynál a tagdíjak havonként kerülnek beszedésre. Rendkívüli kiadás nem volt, csak a szokásos bérleti díj ill. az Országos szövetségeknek átutalt tagsági díjak. 2023. január hóban a Természetjáró szakosztály éves helyiségbérleti szerződést kötött Szekszárd MJV.Egészségügyi Gondnokságával a havi túragyűlések megtartására.

A Sportkör 2023. 1. negyedév végi bankszámlaegyenlege 2.517,1 e Ft volt ami biztonsággal fedezetet nyújt a 2023. évi működéshez.

Szekszárd, 2023. május 16.

Hóf Julianna